Corrigendum

Inorganica Chimica Acta, 89 (1984) 209-211

Phosphorus-31 and Mercury-199 NMR Studies of Some Mercury(II) Complexes Containing Tricyclohexylphosphine and Tributylphosphine

DAINIS DAKTERNIEKS (Parkville, Vic., Australia)

The following changes have been made to the text of this article:

Page 210, l.h. column, 2nd paragraph, line 16 should read: ... containing compounds and implies less electron...

Page 211, l.h. column, 3rd paragraph, line 1 should read: ... The phosphorous-31 chemical shift of PBu₃ ...; r.h. column, 1st paragraph, line 5: $[HgP(OMe_3)P(OEt_3)_3]^{2+}$ should read $[HgP(OMe)_3P(OEt)_3]^{2+}$; line 6: $Hg[P(O)(OMe)_2]_2$ should read $Hg[P(O)(OMe)_2]_2$.